BecuBeTtHass enkas MaciASHUCTOM KOHCUCTEHUMH, OYE€Hb TI'MTPOCKOIMYHAA
*kunakocTh. [TmorHocts 1,830-1,835.

CmemmBaercs ¢ BOJIoM U cnupToM 96 % ¢ MHTEHCUBHBIM BblelIeHHeM Tera. [Ipu
CMEIIMBAHUU C JIPYTUMHU KUAKOCTSIMHU CIIEAYET OCTOPOKHO NPHOABIATH CEPHYIO
KHUCJIOTY KOHLICHTPUPOBAHHYIO K IPYTUM KUIAKOCTSIM.

Cepnoii kucaorTsl pactsop 50 %.

K 500 M Bozmbl OCTOpOKHO, MpH MOMeMKBaHUU, NpubaBisttoT 300 M cepHOM
KHUCJIOThl KOHIIEHTPUPOBAHHOM. PacTBOp mociie oxyiaxkJaeHusi pa30aBisiiOT BOAOU
1o mnotHocTH 1,398—-1,388.

CepHoii kuc10TBI pacTBOp 25 %.

K 100 Ms1 BoiBI OCTOPOKHO, MPU TIepeMenTuBaHuu, nprudapisroT 17,0 mur cepHoit
KHCJIOThI KOHLIEHTPUPOBAHHOM.

Cepnoii kucaorTsl pactsop 20 %.

K 100 M3 BOJIbI OCTOPOIKHO, MPHU MEPEMEIIMBaHUH, TPUOABIAIOT 12,5 M1 cepHOM
KHMCJIOTHI KOHLICHTPUPOBAHHOM.

Cepnas kucJiora passeaéHnas 16 %.

CepHOil KUCHOThI KOHUEHTPUPOBAHHOM — | 4acTh U BOJBI — 5 yacTel.

B dapdopoBbiii uaM CTEKISHHBIA COCYJl OTBEHIMBAIOT BOAY U K HEH MOHEMHOTY
MIpU MOMEIIMBaHUM TpUOaBisoT kucioty. Conepxanue H,SO,4 He menee 15,56 u
He Ooinee 16,5 %.

Cepnas kucJyora paspeaénnas 9,8 %. Conepxur 98 r/n H,SOy,.

5,5 M cepHOM KHCIOTHI KOHIIEHTPUPOBAHHOW NpuUOaBIIIOT K 60 M1 BOJBI,
OXJIQXKIAIOT U IOBOASAT 00BEM pacTBopa TeM ke pactBoputesem 10 100,0 mo.
Konuuecmeennoe onpeoenenue. B koiOy ¢ OpUTEPTON CTEKISTHHOM MPOOKOMH
nomemaoT 30 i Boabl, npubasisttoT 10,0 M1 cepHOM KUCIOTHI pa3BeIEHHON U
TUTPYIOT 1 M pacTBOpOM HaTpus TMAPOKCUAA, UCIIOIb3Yys B KAYE€CTBE MHIUKATOPA
0,1 M1 0,05 % pacTBOpa METHIIOBOTO KPACHOTO.

1 mat 1 M pacTBopa Hatpus ruapokcuaa coorserctsyet 49,04 mr H,SOy.

CepHoii KHCT0TBI pacTBOp S %.

1651



